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Im Vergleich:
Wohlfühlen in der Region und Berufliche Zufriedenheit
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Zufriedenheit mit der berufliche Situation Wohlfühlen in der Region

Frage: Zunächst einmal ganz allgemein gefragt: wie zufrieden sind Sie insgesamt mit Ihrer beruflichen Situation? 

Wie wohl fühlen Sie sich alles in allem hier in dieser Region? Mit Region meine ich das Sauerland bzw. Südwestfalen.
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Besondere Qualitäten der Region
(2.748 codierte Antworten)
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nichts, keine besonderen Qualitäten

Sonstiges

öffentliche Sicherheit

günstige Wohnkosten

attraktive Arbeitgeber

Heimat, Familie, Freunde

gutes Einkaufsangebot

wirtschaftliche Stärke

gutes kulturelles Angebot

gut für Familien, Kinder

Nähe Dortmund, Ruhrgebiet

Ruhe, Langsamkeit

gute Sport- und Freizeitmöglichkeiten

ruhige, naturnahe  Wohnlage

gute Gemeinschaft

schöne Landschaft

In %

Frage: Was zeichnet diese Region hier ganz besonders aus, wo liegen ihre besonderen Qualitäten? (Offene Abfrage) 


